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Zuerst lesen: Vorschriften und Gesetze 

Mit drahtloser Kommunikationstechnik ausgestattete Einheitenmodelle erfüllen die 

Funkfrequenz- und Sicherheitsnormen aller Länder oder Regionen, in denen sie für den 

drahtlosen Gebrauch zugelassen wurden. Wenn Ihr Produkt ein Telekommunikationsmodem 

enthält, erfüllt es außerdem die Anforderungen hinsichtlich des Anschlusses an das 

Telefonnetz Ihres Landes. 

Lesen Sie unbedingt den Gesetzlichen Hinweis für Ihr Land oder Ihre Region, bevor Sie die in 

Ihrer Einheit enthaltenen drahtlosen Einheiten verwenden. Wie Sie eine PDF-Version des 

Gesetzlichen Hinweises erhalten können, erfahren Sie im nachfolgenden Abschnitt 

„Veröffentlichungen herunterladen“. 

Veröffentlichungen herunterladen 

Die elektronischen Versionen der Veröffentlichungen finden Sie unter 

http://support.lenovo.com. Navigieren Sie zum Herunterladen der Veröffentlichungen für Ihre 

Einheit zu: 

http://support.lenovo.com und befolgen Sie die Bildschirmanweisungen 

Zugriff auf die Bedienungsanleitung 

Ihre Bedienungsanleitung enthält ausführliche Informationen zu Ihrer Einheit. Führen Sie 

einen der folgenden Schritte aus, um auf die Bedienungsanleitung zuzugreifen. 

 Navigieren Sie zu http://support.lenovo.com und befolgen Sie die Bildschirmanweisungen. 

 Starten Sie Ihre Einheit und greifen Sie über die Browser-Favoriten auf die 

Bedienungsanleitung zu. 

Deutsch 
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Informationen zu Service und Unterstützung 

Im Folgenden finden Sie Informationen zur technischen Unterstützung, die für Ihr Produkt 

während des Garantiezeitraums bzw. für die gesamte Lebensdauer Ihres Produkts zur 

Verfügung steht. Zur vollständigen Erläuterung der begrenzten Lenovo Herstellergarantie lesen 

Sie bitte die Lenovo Begrenzte Herstellergarantie. Weitere Informationen für den Zugriff auf die 

volle Garantie finden Sie im Abschnitt „Lenovo – Hinweis auf begrenzte Herstellergarantie“ in 

diesem Dokument. 

Technische Unterstützung über das Internet 

Technische Unterstützung über das Internet steht Ihnen für die gesamte Lebensdauer eines 

Produkts unter der folgenden Adresse zur Verfügung: 

http://www.lenovo.com/support. 

Technische Unterstützung per Telefon 

Hilfe und Informationen können Sie telefonisch beim Customer Support Center erhalten. 

Wenn Sie sich an den Lenovo Ansprechpartner für technische Unterstützung wenden, halten 

Sie bitte die folgenden Informationen bereit: Modell, Seriennummer, den genauen Wortlaut der 

Fehlernachricht (wenn eine solche angezeigt wird) sowie eine Beschreibung des Fehlers. 

Der zuständige Ansprechpartner für technische Unterstützung führt Sie möglicherweise während 

des Gesprächs durch den Problemlösungsprozess, während Sie Ihre Einheit bedienen. 

Liste der weltweit gültigen Lenovo Support-Telefonnummern 

Wichtig: Telefonnummern können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.  

Die aktuelle Telefonliste für das Customer Support Center finden Sie unter 

http://www.lenovo.com/support/phone. 

Wenn für Ihr Land oder Ihre Region keine Telefonnummer angegeben ist, wenden Sie sich an 

Ihren Lenovo Vertriebspartner oder an Ihren Lenovo Vertriebsbeauftragten. 
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Wichtige Sicherheitshinweise und 

Nutzungsinformationen 

Wichtig: Um Personenschäden, Sachschäden oder Schäden durch Unfälle an Ihrem/durch Ihr 

Produkt zu vermeiden, lesen Sie vor der Verwendung des Produkts sämtliche Informationen in 

diesem Abschnitt durch. 

Weitere Tipps zum sicheren Gerbrauch Ihrer Einheit finden Sie unter 

http://www.lenovo.com/safety. 

Die Einheit mit Sorgfalt behandeln 

Die Einheit nicht fallen lassen, biegen oder durchstechen, keine Fremdkörper einführen und 

keine schweren Gegenstände darauf ablegen. Dies kann empfindliche Bauteile im Inneren 

beschädigen. 

Der Bildschirm Ihrer Einheit besteht aus Glas. Das Glas kann zerbrechen, wenn die Einheit auf 

eine harte Oberfläche fällt, starken Stößen ausgesetzt wird oder von einem schweren Objekt 

zerdrückt wird. Wenn das Glas bricht oder Sprünge darin auftreten, berühren Sie es nicht und 

versuchen Sie nicht, es von der Einheit zu entfernen. Stellen Sie den Gebrauch der Einheit 

sofort ein und wenden Sie sich an den technischen Kundendienst von Lenovo, um 

Informationen zu Reparatur, Ersatz oder Entsorgung zu erhalten. 

Halten Sie Ihre Einheit während des Gebrauchs aus Umgebungen fern, in denen hohe 

Temperaturen oder Spannungen vorliegen, etwa von elektrischen Geräten oder elektrischen 

Heiz- oder Kochgeräten. Verwenden Sie Ihre Einheit nur im Temperaturbereich von 0 °C bis 

40 °C (Lagerung -20 °C bis 60 °C), um Beschädigungen zu vermeiden. 

Die Einheit nicht zerlegen oder verändern 

Ihre Einheit ist ein versiegeltes Gerät. Das Gerät enthält keine durch den Benutzer zu 

wartenden Teile. Alle internen Reparaturen müssen durch eine von Lenovo autorisierte 

Reparaturwerkstatt oder Fachkraft durchgeführt werden. Durch den Versuch, Ihre Einheit zu 

öffnen oder zu verändern, erlischt die Garantie. 

Hinweise zu integrierten wiederaufladbaren Akkus 

Gefahr: 

Versuchen Sie nicht, den internen wiederaufladbaren Lithiumionenakku auszutauschen. 

Für den Werksaustausch wenden Sie sich bitte an den Lenovo Support. 
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Hinweise zum wiederaufladbaren Akku 

VORSICHT: 

Wenn ein Akku falschen Typs eingesetzt wird, kann dieser explodieren. 

Wenn Sie die Lithiumbatterie ersetzen, verwenden Sie nur den vom Hersteller empfohlenen 

Typ oder eine äquivalente Batterie. Die Batterie enthält Lithium und kann explodieren, wenn sie 

unsachgemäß verwendet, gehandhabt oder entsorgt wird. 

Entsorgen Sie leere Akkus gemäß den Anweisungen. 

Die Batterie nicht: 

 mit Wasser in Berührung bringen 

 erhitzen auf mehr als 100 °C (212 °F) 

 reparieren oder zerlegen 

Hinweis zu Plastiktüten 

Gefahr: 

Plastiktüten können gefährlich sein. Bewahren Sie Plastiktüten nicht in Reichweite von 

Kleinkindern und Kindern auf, um eine Erstickungsgefahr zu 

vermeiden.Adapterinformationen 

Achten Sie darauf, dass Einheit und Netzteil nicht nass werden. 

Tauchen Sie Ihre Einheit nicht in Wasser und lassen Sie sie nicht an einem Standort, an dem 

sie mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten durchtränkt werden kann. 

Verwenden Sie nur zulässige Lademethoden. 

Sie können eine der folgenden Lademethoden verwenden, um den internen Akku Ihrer Einheit 

sicher aufzuladen: 
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Lademethode Anzeige ein Anzeige aus 

Netzteil Wird unterstützt, 

allerdings lädt sich der 

Akku langsam auf. 

Unterstützt 

Eine USB-Verbindung zwischen 

der Netzeingangsbuchse an der 

Einheit und einem 

USB-Anschluss an einem PC 

oder einer anderen Einheit, die 

den USB 2.0-Standards 

entspricht. 

Benutzer müssen die Verbindung 

zu den USB-Schnittstellen mit 

USB 2.0 oder höher verwenden.

Wird unterstützt, aber 

der Stromverbrauch 

wird ausgeglichen und 

der Akku wird 

langsamer als üblich 

geladen. 

Wird unterstützt, allerdings lädt 

sich der Akku langsam auf. 

Hinweis: 

Anzeige ein: Einheit ein 

Anzeige aus: Einheit aus oder mit gesperrtem Bildschirm  

Ladegeräte werden bei normalem Gebrauch warm. Stellen Sie sicher, dass rund um das 

Ladegerät ausreichend Belüftung herrscht. Trennen Sie das Ladegerät in den folgenden Fällen 

von der Stromversorgung: 

 Das Ladegerät wurde Regen, Flüssigkeiten oder starker Feuchtigkeit ausgesetzt. 

 Das Ladegerät zeigt Zeichen von physikalischen Schäden. 

 Sie möchten das Ladegerät reinigen. 

Lenovo ist nicht verantwortlich für die Leistung oder Sicherheit von Produkten, die nicht von 

Lenovo hergestellt oder genehmigt wurden. Verwenden Sie nur durch Lenovo genehmigte 

Netzteile und Akkus. 

Vermeiden Sie Hörschäden 

Ihre Einheit ist mit einem Anschluss für Kopfhörer ausgestattet. Verwenden Sie stets den 

Kopfhöreranschluss, um Kopfhörer (auch Headset genannt) und Ohrhörer anzuschließen. 
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VORSICHT: 

Übermäßiger Schalldruck von Ohrhörern bzw. Kopfhörern kann einen Hörverlust bewirken. 

Eine Einstellung des Entzerrers auf Maximalwerte erhöht die Ausgangsspannung am 

Ohrhörer- bzw. Kopfhörerausgang und auch den Schalldruckpegel. Um Hörschäden zu 

vermeiden, stellen Sie Ihren Entzerrer auf ein angemessenes Niveau ein. 

Der exzessive Gebrauch von Kopfhörern oder Ohrhörern über einen langen Zeitraum bei 

starker Lautstärke kann zu Schäden führen, wenn die Ausgänge der Kopfhörer oder Ohrhörer 

nicht EN 50332-2 entsprechen. 

Der Kopfhörer-Ausgangsanschluss der Einheit entspricht der Spezifikation EN 50332-2, 

Unterabschnitt 7. Durch diese Spezifikation wird die Ausgabespannung für den maximalen 

tatsächlichen Breitband-RMS-Wert der Einheit auf 150 mV beschränkt. Um Hörschäden zu 

vermeiden, stellen Sie sicher, dass die von Ihnen verwendeten Kopfhörer oder Ohrhörer 

ebenfalls EN 50332-2 (Abschnitt 7, „Limits“) für eine für den Breitbandbetrieb charakteristische 

Spannung von 75 mV entsprechen. Der Gebrauch von Kopfhörern, die EN 50332-2 nicht 

entsprechen, kann aufgrund von erhöhten Schalldruckpegeln eine Gefahr darstellen. 

Wenn Kopfhörer oder Ohrhörer als Set im Lieferumfang Ihrer Einheit enthalten sind, erfüllt die 

Kombination der Kopfhörer oder Ohrhörer mit der Einheit bereits die Spezifikationen nach  

EN 50332-1. Wenn Sie andere Kopfhörer oder Ohrhörer benutzen, stellen Sie sicher, dass sie 

EN 50332-1 (Absatz 6.5 Grenzwerte) erfüllen. Die Verwendung von Kopfhörern, die  

EN 50332-1 nicht erfüllen, kann aufgrund der zu starken Schalldruckpegel gefährlich sein. 

Warnhinweis zum Schalldruck 

Für die Einheit mit Prüfung gemäß EN 60950-1: 

2006+A11:2009:+A1:2010+A12:2011 sind Prüfungen gemäß EN50332 verpflichtend. 

Diese Einheit wurde geprüft und erfüllt die Schalldruckpegelanforderungen gemäß den 

geltenden Normen EN 50332-1 bzw. EN 50332-2. Wenn Ohrhörer oder Kopfhörer über einen 

längeren Zeitraum bei hoher Lautstärke verwendet werden, kann es zu dauerhaftem 

Gehörverlust kommen. 

 

Warning statement: 

Zum Vermeiden möglicher Hörschäden sollten Sie Musik und Tonwiedergaben nicht über einen 

längeren Zeitraum bei hoher Lautstärke hören. 
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Vorsicht bei der Verwendung der Einheit in einem Fahrzeug oder auf einem Fahrrad 

Ihre eigene Sicherheit und die Sicherheit anderer haben stets Vorrang. Halten Sie sich an die 

Vorschriften. Es können örtliche Gesetze und Vorschriften gelten, die bestimmen, wie Sie 

mobile Einheiten wie Ihre Einheit während des Führens eines Fahrzeugs oder Fahrrads 

verwenden dürfen. 

Entsorgen Sie gemäß den örtlichen Gesetzgebungen und Richtlinien. 

Wenn die Lebensdauer Ihrer Einheit abgelaufen ist, beschädigen oder verbrennen Sie sie nicht, 

tauchen Sie sie nicht in Wasser und entsorgen Sie sie nur gemäß den örtlichen Gesetzgebungen 

und Richtlinien. Einige interne Komponenten enthalten Substanzen, die explodieren oder 

auslaufen können oder negative Auswirkungen auf die Umwelt, wenn diese nicht 

ordnungsgemäß entsorgt werden. 

Weitere Informationen finden Sie unter Recycling- und Umweltinformationen. 

Halten Sie Ihre Einheit und das Zubehör von kleinen Kindern fern. 

Ihre Einheit enthält kleine Teile, die von Kleinkindern verschluckt werden könnten. Hierdurch 

besteht Erstickungsgefahr. Außerdem kann der Glasbildschirm brechen oder reißen, wenn er 

auf eine harte Oberfläche fällt oder dagegen stößt. 

Schützen Sie Ihre Daten und Software. 

Löschen Sie keine unbekannten Dateien und ändern Sie nicht die Namen von Dateien oder 

Verzeichnissen, die Sie nicht selbst erstellt haben. Dies kann zu Softwarefehlern auf der Einheit 

führen. 

Beachten Sie, dass Ihre Einheit durch den Zugriff auf Netzressourcen anfällig für 

Computerviren, Hacker, Spyware und andere zerstörerische Aktivitäten ist, durch die die 

Einheit, die Software oder Ihre Daten beschädigt werden können. Sie sind selbst dafür 

verantwortlich, entsprechende Schutzmaßnahmen in Form von Firewalls, Antivirensoftware 

und Anti-Spyware-Software einzurichten und derartige Software immer auf dem neuesten 

Stand zu halten. 

Halten Sie Elektrogeräte wie elektrische Lüfter, Radios, leistungsstarke Lautsprecher, 

Klimaanlagen und Mikrowellengeräte von Ihrer Einheit fern. Die starken Magnetfelder, die 

durch elektrische Geräte erzeugt werden, können den Bildschirm und die Daten auf der Einheit 

beschädigen. 
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Durch Ihre Einheit erzeugte Hitze beachten 

Wenn die Einheit eingeschaltet ist oder der Akku aufgeladen wird, können einige Komponenten 

heiß werden. Welche Temperatur erreicht wird, richtet sich nach der Systemaktivität und dem 

Ladezustand des Akkus. Ein längerer Hautkontakt kann sogar durch die Kleidung hindurch zu 

Hautirritationen oder im schlimmsten Fall zu Hautverbrennungen führen. Vermeiden Sie es, 

stark erhitzte Komponenten der Einheit über längere Zeit mit den Händen, den Oberschenkeln 

oder anderen Körperteilen zu berühren. 

Hinweis zu Kabeln aus Polyvinylchlorid (PVC) 

WARNUNG: Bei der Handhabung des Kabels an diesem Produkt oder von Kabeln an Zubehör, 

das mit diesem Produkt vertrieben wird, kommen Sie mit Blei in Kontakt, ein chemischer Stoff, 

der dem Staat Kalifornien als krebserregend bekannt ist. Außerdem kann er Geburtsfehler und 

Fruchtbarkeitsstörungen hervorrufen. Waschen Sie nach dem Gebrauch Ihre Hände. 

Erklärung zur Erfüllung der Richtlinie für Europa und Asien 
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Garantieinformationen 

Lenovo – Hinweis auf begrenzte Herstellergarantie 

Dieses Produkt unterliegt einer begrenzten Herstellergarantie von Lenovo, Version 

L505-0010-02 08/2011. Lesen Sie die begrenzte Herstellergarantie von Lenovo unter 

http://www.lenovo.com/warranty/llw_02. Die begrenzte Herstellergarantie steht auf dieser 

Website in einer Reihe von Sprachen zur Verfügung. Wenn Sie die begrenzte Herstellergarantie 

von der Website nicht anzeigen können, wenden Sie sich an Lenovo oder Ihren Lenovo 

Reseller vor Ort, um eine gedruckte Version der begrenzten Herstellergarantie zu erhalten. 

Lenovo A5500 

Modell und Version 

Version Modell 

WLAN Lenovo A5500-F 

WLAN+3G (nur Daten) Lenovo A5500-H 

WLAN+3G (Voice) Lenovo A5500-HV 

Garantiedauer und Art der Garantieleistung 

Land oder Region des Erwerbs Garantiezeitraum Art des 

Garantieservice 

Korea, Taiwan Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr 

Akkuset – 1 Jahr 

1,3,4 

Indonesien, Malaysia, Thailand, 

Philippinen, Vietnam, Singapur 

Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr 

Akkuset – 1 Jahr 

1,4 

China (Hong Kong S.A.R.), China 

(Macau S.A.R.), Indien, Bahrain, 

Kuwait, Oman, Katar, Ägypten, 

Südafrika, Saudi-Arabien, VAE, 

Algerien, Nigeria, Kenia, Sri Lanka 

Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr 

Akkuset – 1 Jahr 

1,4 
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Land oder Region des Erwerbs Garantiezeitraum Art des 

Garantieservice 

Sri Lanka, Bosnien-Herzegowina, 

Kroatien, Zypern, Griechenland, 

Mazedonien, Rumänien, Slowenien, 

Serbien, Polen, Slowakei, Ungarn, 

Bulgarien 

Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr 

Akkuset – 1 Jahr 

1,4 

Kanada, Japan Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr 

Akkuset – 1 Jahr 

1，5 

Österreich, Frankreich, 

Deutschland, Island, Israel, Irland, 

Italien, Lettland, Litauen, Schweiz, 

Großbritannien 

Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr 

Akkuset – 1 Jahr 

1,3 

Australien, Neuseeland Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr 

Akkuset – 1 Jahr 

1,3 

Russland, Ukraine, Kasachstan, 

Weißrussland, 

Turkmenistan, Aserbaidschan, 

Georgien 

Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr 

Akkuset – 1 Jahr 

4 

Argentinien, Kolumbien, Peru, 

Venezuela, Bolivien, Uruguay, 

Chile, Paraguay, Ecuador 

Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr eingeschränkte 

Garantie* 

Akkuset – 1 Jahr 

1,4 

Vereinigte Staaten von Amerika, 

Mexiko 

Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr eingeschränkte 

Garantie* 

Akkuset – 1 Jahr 

1,5 
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Land oder Region des Erwerbs Garantiezeitraum Art des 

Garantieservice 

Brasilien Teile und Arbeitsaufwand – 

1 Jahr eingeschränkte 

Garantie* 

Akkuset – 1 Jahr 

4 

Dänemark, Estland, Finnland, 

Norwegen, Spanien, Schweden, 

Belgien, Luxembourg, Niederlande 

Teile und Arbeitsaufwand – 

2 Jahre 

Akkuset – 1 Jahr 

1,3 

Türkei, Tschechische Republik Teile und Arbeitsaufwand – 

2 Jahre 

Akkuset – 1 Jahr 

1,4 

* Mit Ausnahme einiger Teile. Eingeschränkte Garantie für Netzteile, Tastaturen, Kunststoffteile 

und Gelenke von 90 Tagen. 

Art des Garantieservice 

1 CRU-Service 

2 Service vor Ort 

3 Kurier- oder Aufbewahrungsservice 

4 Anlieferung durch den Kunden 

5 Anlieferung per Versand 

6 Anlieferung per Zwei-Wege-Versand 

7 Austauschservice für das Produkt 

Zur vollständigen Erläuterung der Arten des Garantieservice lesen Sie bitte die volle Garantie. 

Weitere Informationen für den Zugriff auf die volle Garantie finden Sie im Abschnitt „Lenovo – 

Hinweis auf begrenzte Herstellergarantie“. 

Suplemento de Garantía para México 

Este Suplemento se considera parte integrante de la Garantía Limitada de Lenovo y será 

efectivo única y exclusivamente para los productos distribuidos y comercializados dentro del 

Territorio de los Estados Unidos Mexicanos. En caso de conflicto, se aplicarán los términos de 

este Suplemento. 
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El comercializador responsable del producto es Lenovo México S de R L de CV y para efectos 

de esta garantía su domicilio es Paseo de Tamarindos No.400-A Piso 27 Arcos Torre Poniente 

Bosques de Las Lomas C.P. 05120 México, D.F. En el caso de que se precise una reparación 

cubierta por la garantía o precise de partes, componentes, consumibles o accesorios diríjase a 

este domicilio. 

Otra opción es llamar al Centro de soporte al cliente al 01-800-9253-6686, donde le dirigirán al 

Centro de servicio autorizado más cercano. Si no existiese ningún Centro de servicio autorizado en 

su ciudad, población o en un radio de 70 kilómetros de su ciudad o población, la garantía 

incluirá cualquier gasto de entrega razonable relacionado con el transporte del producto a su 

Centro de servicio autorizado más cercano. Por favor, llame al Centro de servicio autorizado 

más cercano para obtener las aprobaciones necesarias o la información relacionada con el 

envío del producto y la dirección de envío. 

Esta garantía ampara todas las piezas de hardware del producto e incluye mano de obra. 

El procedimiento para hacer efectiva la garantía consiste en la presentación del producto, 

acompañado de la póliza correspondiente, debidamente sellada por el establecimiento que lo 

vendió, o la factura, o recibo o comprobante, en el que consten los datos específicos del 

producto objeto de la compraventa.  

Lenovo sólo pueden eximirse de hacer efectiva la garantía en los siguientes casos: a) Cuando 

el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales. b) Cuando el producto 

no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que se le acompaña. c) Cuando 

el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por el fabricante 

nacional, importador o comercializador responsable respectivo.  

Todos los programas de software precargados en el equipo sólo tendrán una garantía dentro 

de noventa (90) días por defectos de instalación desde la fecha de compra. Lenovo no es 

responsable de la información incluida en dichos programas de software y /o cualquier programa 

de software adicional instalado por Usted o instalado después de la compra del producto. 

La garantía cubre la atención, revisión y corrección de errores, defectos o inconsistencias que 

impidan el desempeño normal de un equipo en cuanto a su hardware y software. Los servicios 

no cubiertos por la garantía se cargarán al usuario final, previa obtención de una autorización. 

Esta garantía tiene una duración de un año a partir del momento de la compra e incluye la 

mano de obra, por lo que en caso de aplicarse la garantía, esta no causara ningún gasto o 

costo para el cliente. 
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Para obtener una lista de los Centros de servicio autorizados, por favor, visite: 

http://support.lenovo.com/serviceproviders. 

Fabricado por: Lenovo PC HK Limited 

23/F, Lincoln House, Taikoo Place 979 King's Road, Quarry Bay, Hong Kong 

Modelo del producto__________________ 

Fecha en que el consumidor recibió el producto: __________________ 
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Informationen zur Umwelt, Wiederverwertung und 

Entsorgung 

Allgemeine Recycling-Angaben 

Lenovo fordert die Besitzer von IT-Geräten auf, diese Geräte nach ihrer Nutzung ordnungsgemäß 

der Wiederverwertung zuzuführen. Lenovo bietet Kunden entsprechende Programme zur 

umweltgerechten Wiederverwertung/Entsorgung ihrer IT-Produkte an. Informationen zur 

Wiederverwertung von Lenovo Produkten finden Sie unter folgender Adresse: 

http://www.lenovo.com/recycling. 

Wichtige WEEE-Informationen 

Länderspezifische Informationen erhalten Sie unter: http://www.lenovo.com/recycling. 

Türkische Einhaltungserklärung 

The Lenovo product meets the requirements of the Republic of Turkey Directive on the Restriction 

of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment (EEE). 

Bu Lenovo ürünü, T.C. Çevre ve Orman Bakanlığı’nın “Elektrik ve Elektronik Eşyalarda Bazı 

Zararlı Maddelerin Kullanımının Sınırlandırılmasına Dair Yönetmelik (EEE)” direktiflerine 

uygundur. EEE Yönetmeliğine Uygundur. 

Declarações de Reciclagem no Brasil 

Descarte de um Produto Lenovo Fora de Uso Equipamentos elétricos e eletrônicos não devem 

ser descartados em lixo comum, mas enviados à pontos de coleta, autorizados pelo fabricante 

do produto para que sejam encaminhados e processados por empresas especializadas no manuseio 

de resíduos industriais, devidamente certificadas pelos orgãos ambientais, de acordo com a 

legislação local. A Lenovo possui um canal específico para auxiliá-lo no descarte desses produtos. 

Caso você possua um produto Lenovo em situação de descarte, ligue para o nosso SAC ou 

encaminhe um e-mail para: reciclar@lenovo.com, informando o modelo, número de série e 

cidade, a fim de enviarmos as instruções para o correto descarte do seu produto Lenovo. 
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Recycling-Informationen für Japan 

Informationen zu Recycling und Entsorgung in Japan finden Sie unter: 

http://www.lenovo.com/recycling/japan. 

Recycling-Informationen für China 

 

Recycling information for India 

Recycling and disposal information for India is available at: 

http://www.lenovo.com/social_responsibility/us/en/sustainability/ptb_india.html. 

Zusätzliche Hinweise zur Wiederverwendbarkeit 

Weitere Informationen zur Wiederverwendbarkeit von Einheitenkomponenten und Akkus 

erhalten Sie in der Bedienungsanleitung. Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt 

„Zugriff auf die Bedienungsanleitung“. 

Batterie-Recycling-Kennzeichnungen 

Batterie-Recycling-Informationen für Taiwan 

 

Batterie-Recycling-Informationen für die Vereinigten Staaten und Kanada 

 



Informationen zur Umwelt, Wiederverwertung und Entsorgung 

16 

Batterie-Recycling-Informationen für die Europäische Union 

 

Energieeffizienz-Kennzeichnung 

Erklärung zur Erfüllung der Richtlinie für Kalifornien 
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Restriction of Hazardous Substances Directive (RoHS) 

Turkish 

The Lenovo product meets the requirements of the Republic of Turkey Directive on the Restriction 

of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment (EEE). 

 

Ukraine 

 

India 

RoHS-kompatibel gemäß Regeln für Elektro- und Elektronikaltgeräte (WEEE, Verwaltung & 

Handhabung), 2011. 

Europäische Union 

Lenovo products sold in the European Union, on or after 3 January 2013 meet the requirements 

of Directive 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in 

electrical and electronic equipment (“RoHS recast” or “RoHS 2”). 

For more information about Lenovo progress on RoHS, go to: 

http://www.lenovo.com/social_responsibility/us/en/RoHS_Communication.pdf 
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Hinweise zur elektromagnetischen Verträglichkeit 

FCC-Konformitätserklärung (Federal Communications Commission) 

Dieses Gerät wurde geprüft und entspricht den Grenzwerten für Digitalgeräte der Klasse B 

gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz 

vor schädlicher Interferenz bei Installation in einem Wohngebiet liefern. Dieses Gerät erzeugt 

und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese abstrahlen. Wenn es nicht entsprechend 

der Bedienungsanleitung installiert und verwendet wird, kann es zu Störungen bei der 

Hochfrequenzübertragung kommen. Es kann jedoch nicht ausgeschlossen werden, dass in 

bestimmten Geräten dennoch Störungen auftreten. Wenn dieses Gerät beim Radio- oder 

Fernsehempfang Störungen verursacht, was Sie feststellen können, indem Sie das Gerät aus- 

und wieder einschalten, können Sie versuchen, mit einer oder mehrerer der folgenden 

Maßnahmen, dieses Problem zu beseitigen: 

 Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder stellen sie an einen anderen Ort. 

 Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger. 

 Schließen Sie das Gerät und den Empfänger an zwei unterschiedliche Stromkreise an. 

 Wenden Sie sich an einen Fachhändler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker. 

Lenovo haftet nicht für die Störung von Radio- oder Fernsehübertragungen, die durch nicht 

genehmigte Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät verursacht werden. Nicht 

genehmigte Änderungen oder Modifikationen können die Berechtigung des Benutzers zum 

Betreiben des Geräts nichtig werden lassen. 

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt den folgenden 

zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine Störungen verursachen, und (2) dieses Gerät 

muss alle Störungen aufnehmen können, auch die Störungen, die einen unerwünschten 

Betrieb zur Folge haben. 

Verantwortliche Partei: 

Lenovo (United States) Incorporated 

1009 Think Place - Building One 

Morrisville, NC 27560 

Telefon: 1-919-294-5900 
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FCC-Hinweis 

Alle nicht ausdrücklich von der für die Konformität verantwortlichen Partei genehmigten 

Änderungen oder Modifikationen lassen die Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des 

Geräts nichtig werden. 

Die für diesen Sender verwendeten Antennen dürfen nicht mit anderen Antennen oder Sendern 

aufgestellt oder betrieben werden. 

Hinweis bezüglich der kanadischen Bestimmungen für Klasse B 

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. 

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. 

IC-Hinweis 

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is 

subject to the following two conditions:  

(1) This device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, 

including interference that may cause undesired operation of the device. 

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 

exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: 

(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et 

(2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 

brouillage est susceptible d'en 

Hinweis bezüglich der kanadischen Bestimmungen für Klasse B 

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. 

Avis de conformité à la réglementation d’Industrie Canada 

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. 

Europäische Union - Einhaltung der Richtlinie zur elektromagnetischen Kompatibilität 

Dieses Produkt erfüllt die Schutzanforderungen der Richtlinie des EU-Rates 2004/108/EG zur 

Annäherung der Gesetze der Mitgliedsstaaten bezüglich der elektromagnetischen Verträglichkeit. 

Lenovo haftet nicht für die Nichteinhaltung der Schutzanforderungen, wenn diese sich aus 

einer nicht empfohlenen Modifikation des Produkts ergeben, einschließlich der Installation 

optionaler Karten von anderen Herstellern. 
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This product has been tested and found to comply with the limits for Class B Information 

Technology Equipment according to European Standard EN 55022. The limits for Class B 

equipment were derived for typical residential environments to provide reasonable protection 

against interference with licensed communication devices. 

EU-Kontakt: Lenovo, Einsteinova 21, 851 01 Bratislava, Slowakei 
 

Hinweis bezüglich der deutschen Bestimmungen für Klasse B 

Deutschsprachiger EU Hinweis: 

Hinweis für Geräte der Klasse B EU-Richtlinie zur Elektromagnetischen Verträglichkeit Dieses 

Produkt entspricht den Schutzanforderungen der EU-Richtlinie 2004/108/EG (früher 89/336/EWG) 

zur Angleichung der Rechtsvorschriften über die elektromagnetische Verträglichkeit in den 

EU-Mitgliedsstaaten und hält die Grenzwerte der EN 55022 Klasse B ein. 

Um dieses sicherzustellen, sind die Geräte wie in den Handbüchern beschrieben zu installieren 

und zu betreiben. Des Weiteren dürfen auch nur von der Lenovo empfohlene Kabel angeschlossen 

werden. Lenovo übernimmt keine Verantwortung für die Einhaltung der Schutzanforderungen, 

wenn das Produkt ohne Zustimmung der Lenovo verändert bzw. wenn Erweiterungskomponenten 

von Fremdherstellern ohne Empfehlung der Lenovo gesteckt/eingebaut werden. 

Deutschland: 

Einhaltung des Gesetzes über die elektromagnetische Verträglichkeit von Betriebsmitteln 

Dieses Produkt entspricht dem „Gesetz über die elektromagnetische Verträglichkeit von 

Betriebsmitteln“ EMVG (früher „Gesetz über die elektromagnetische Verträglichkeit von 

Geräten“). Dies ist die Umsetzung der EU-Richtlinie 2004/108/EG (früher 89/336/EWG) in der 

Bundesrepublik Deutschland. 

Zulassungsbescheinigung laut dem Deutschen Gesetz über die elektromagnetische 

Verträglichkeit von Betriebsmitteln, EMVG vom 20. Juli 2007 (früher Gesetz über die 

elektromagnetische Verträglichkeit von Geräten), bzw. der EMV EG Richtlinie 2004/108/EC 

(früher 89/336/EWG), für Geräte der Klasse B. 
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Dieses Gerät ist berechtigt, in Übereinstimmung mit dem Deutschen EMVG das 

EG-Konformitätszeichen - CE - zu führen. Verantwortlich für die Konformitätserklärung nach 

Paragraf 5 des EMVG ist die Lenovo (Deutschland) GmbH, Gropiusplatz 10, D-70563 Stuttgart. 

Informationen in Hinsicht EMVG Paragraf 4 Abs. (1) 4: 

Das Gerät erfüllt die Schutzanforderungen nach EN 55024 und EN 55022 Klasse B. 

Hinweis bezüglich der koreanischen Bestimmungen für Klasse B 

 

Hinweis bezüglich der japanischen VCCI-Bestimmungen für Klasse B 

 

Hinweis bezüglich der japanischen Bestimmungen für Produkte, die an eine 

Stromversorgung angeschlossen werden, bei der der Nennstrom höchstens 20 A pro 

Phase beträgt. 
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À lire en premier - Informations réglementaires 

Les modèles de périphériques équipés de communications sans fil respectent les normes de 

fréquence radio et de sécurité du pays ou de la région où l’utilisation des communications sans 

fil est autorisée. De plus, si votre produit est équipé d’un modem télécom, il est conforme aux 

exigences pour la connexion au réseau téléphonique dans votre pays. 

Lisez attentivement le document Avis réglementaire spécifique à votre pays ou région avant 

d’utiliser les périphériques sans fil fournis avec votre périphérique. Pour obtenir une version 

PDF du document Avis réglementaire, voir la section « Téléchargement de publications » 

ci-dessous. 

Téléchargement de publications 

Vos publications sont disponibles en version électronique sur le site 

http://support.lenovo.com. Pour télécharger les publications pour votre périphérique, 

consultez : 

http://support.lenovo.com et suivez les instructions à l'écran. 

Accéder au Guide de l’utilisateur 

Le Guide de l’utilisateur contient des informations détaillées concernant votre périphérique. 

Pour accéder au Guide de l’utilisateur, procédez de l’une des manières suivantes : 

 Consultez le site http://support.lenovo.com et suivez les instructions à l'écran. 

 Démarrez votre périphérique et accédez au Guide de l’utilisateur à partir des favoris du 

navigateur. 

Français
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Informations concernant la maintenance et le support 

Les informations ci-après décrivent le support technique disponible pour votre produit, pendant 

la période de garantie ou pendant toute la durée de vie du produit. Pour plus de détails sur les 

dispositions de votre garantie, consultez la Garantie Lenovo. Voir « Notification de garantie 

Lenovo » plus loin dans ce document pour plus d’informations sur l’accès à la garantie 

complète. 

Support technique en ligne 

Un support technique en ligne est disponible pendant toute la durée de vie du produit sur le site 

http://www.lenovo.com/support. 

Support technique téléphonique 

Vous pouvez obtenir une aide et des informations en appelant le Centre de support client. 

Avant de contacter votre support technique interne Lenovo, munissez-vous des informations 

suivantes : modèle et numéro de série, formulation exacte des éventuels messages d’erreur et 

une description de l’incident survenu. 

Votre interlocuteur vous demandera peut-être de reproduire l’incident au cours de l’appel. 

Numéros de téléphone du support Lenovo pour le monde entier 

Important : Les numéros de téléphone sont susceptibles d’être modifiés sans préavis. Vous 

pouvez consulter la liste actualisée des numéros de téléphone du Centre de support client sur 

le site 

http://www.lenovo.com/support/phone. 

Si le numéro de téléphone relatif à votre pays ou votre région n’est pas indiqué, prenez contact 

avec votre revendeur ou partenaire commercial Lenovo. 
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Consignes de sécurité et de manipulation 

Important : Pour éviter tout risque de blessure, de dommage matériel ou d’accident dus au 

produit, lisez attentivement toutes les informations contenues dans cette section avant de 

l’utiliser. 

Pour plus de conseils concernant l’utilisation correcte de votre périphérique, consultez le site : 

http://www.lenovo.com/safety. 

Manipulez votre périphérique avec précaution 

Évitez de faire tomber, de tordre ou d’écraser votre périphérique. Évitez également d’insérer un 

quelconque objet dedans ou de poser des objets lourds dessus. Votre IdeaTab contient des 

composants fragiles. Ils pourraient être endommagés. 

L’écran de votre périphérique est en verre. Si vous faites tomber le périphérique sur une 

surface dure, si elle subit un choc ou se trouve écrasée par un objet lourd, le verre pourrait 

casser. Si le verre venait à être ébréché ou fissuré, n’y touchez pas et n’essayez pas d’enlever 

le verre cassé. Cessez immédiatement d’utiliser votre périphérique et contactez le support 

technique Lenovo pour réparer ou remplacer le périphérique, ou pour obtenir des informations 

sur le recyclage. 

Lorsque vous utilisez votre périphérique, ne l’exposez pas à des températures ou à des 

tensions élevées (appareils électriques, équipement de chauffage ou de cuisson électriques). 

Afin d’éviter d’endommager votre périphérique, veillez à l’utiliser uniquement dans un 

environnement où la température est comprise entre 0 et 40 °C (entre -20 °C et 60 °C lorsqu’il 

est rangé). 

Évitez de démonter ou de modifier votre périphérique 

Votre périphérique est une unité scellée. Elle ne contient aucune pièce réparable par 

l’utilisateur. Toute réparation concernant un composant interne doit être réalisée par un service 

de réparation ou un technicien Lenovo agréé. Si vous essayez d’ouvrir ou de modifier votre 

périphérique, la garantie sera annulée. 

Consignes relatives aux batteries rechargeables intégrées 

DANGER : 

Ne tentez pas de remplacer la batterie interne au lithium-ion rechargeable. Pour effectuer 

un remplacement en usine, contactez le support Lenovo. 
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Consigne relative à la batterie rechargeable 

ATTENTION : 

Il existe un risque d’explosion si la batterie est remplacée par un modèle non compatible. 

Remplacez la pile au lithium usagée par une pile de type identique ou de type équivalent selon 

les recommandations du fabricant. La pile contient du lithium et peut exploser en cas de 

mauvaise utilisation, de mauvaise manipulation ou de mise au rebut inappropriée. 

Conformez-vous aux instructions avant de mettre les batteries usagées au rebut. 

Ne pas : 

 la jeter à l’eau 

 l’exposer à une température supérieure à 100 °C (212 °F) 

 Chercher à la réparer ou à la démonter 

Consigne relative aux sacs plastiques 

DANGER : 

Les sacs en plastique peuvent être dangereux. Tenez-les à l’écart des bébés et des 

enfants afin d’éviter tout risque de suffocation. 

Informations relatives à l’adaptateur 

Protégez votre périphérique et votre adaptateur c.a. contre l’humidité 

Évitez de plonger votre périphérique dans l’eau et de le poser à un endroit où il pourrait entrer 

en contact avec une substance liquide. 

Suivez uniquement les instructions de chargement adaptées 

Vous pouvez suivre l’une des méthodes de charge ci-après pour recharger correctement la 

batterie interne du périphérique : 
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Méthode de chargement Écran allumé Écran éteint 

Adaptateur c.a. Pris en charge, mais 

la batterie se charge 

plus lentement. 

Pris en charge 

Connexion USB entre le 

connecteur cc en entrée de 

votre périphérique et le 

connecteur USB d’un ordinateur 

personnel ou d’un autre 

périphérique conforme aux 

normes USB 2.0. 

Les utilisateurs doivent utiliser 

une connexion à des interfaces 

USB disposant de la version 

USB 2.0 ou d’une version 

ultérieure. 

Prise en charge, 

mais compense la 

consommation 

d'énergie du 

périphérique et la 

batterie se charge 

plus lentement que 

d'habitude. 

Prise en charge, mais la 

batterie se charge plus 

lentement. 

Remarques : 

Écran allumé : périphérique allumé 

Écran éteint : périphérique éteint ou en mode verrouillé  

Les dispositifs de charge peuvent chauffer lors d’une utilisation normale. Assurez-vous que 

l’espace autour du dispositif de charge est suffisamment dégagé. Débranchez le dispositif dans 

les cas suivants : 

 Le dispositif de charge a été exposé à la pluie, à une substance liquide ou à un excès 

d’humidité. 

 Le dispositif de charge est endommagé. 

 Vous souhaitez nettoyer le dispositif de charge. 

Lenovo n’est pas responsable des performances ou de la sécurité des produits non fabriqués 

ou non reconnus par Lenovo. Utilisez uniquement des adaptateurs c.a. et des batteries 

homologués par Lenovo. 

Empêcher les dommages auditifs 

Votre périphérique est équipé d’un connecteur de casque. Utilisez toujours ce connecteur pour 

brancher un casque ou des écouteurs. 
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ATTENTION : 

Une pression sonore excessive dans les casques ou les oreillettes peut entraîner une 

perte de l’audition. En réglant le volume au maximum, la tension de sortie dans le 

casque ou l’oreillette et le niveau de pression sonore augmentent. Afin de protéger votre 

audition, réglez l’égaliseur à un niveau approprié. 

L’utilisation prolongée d’un casque ou d’écouteurs à un volume élevé peut se révéler nocive si 

le débit du casque ou des écouteurs n’est pas conforme aux spécifications de la norme  

EN 50332-2. 

Le connecteur de sortie casque de votre périphérique est conforme au sous-alinéa 7 de la 

norme NF EN 50332-2. Ces spécifications limitent la tension maximale de sortie efficace de la 

bande large du périphérique à 150 mV. Pour vous protéger contre toute perte auditive, 

assurez-vous que les casques ou les écouteurs que vous utilisez sont également conformes 

aux spécifications de la norme NF EN 50332-2 (alinéa 7 des limites) concernant le voltage de 

bande large de 75 mV. Toute utilisation de casques non conformes aux spécifications de la 

norme NF EN 50332-2 peut se révéler dangereuse en raison des niveaux excessifs de 

pression acoustique. 

Si votre périphérique vous a été livrée avec un casque ou des écouteurs, l’association de ces 

dispositifs au périphérique respecte les spécifications de la norme NF EN 50332-1. Si vous 

utilisez d’autres casques ou écouteurs, assurez-vous qu’ils sont conformes aux spécifications 

de la norme NF EN 50332-1 (clause 6.5 relative aux valeurs de limitation). Toute utilisation de 

casques non conformes aux spécifications de la norme NF EN 50332-1 peut se révéler 

dangereuse en raison des niveaux excessifs de pression acoustique. 

Avertissement relatif à la pression acoustique 

Pour déterminer la conformité du périphérique à la norme NF EN 60950-1 : 

2006+A11:2009:+A1:2010+A12:2011, les tests audio applicables à EN50332 doivent être 

effectués. 

Cet équipement a été testé et reconnu conforme aux exigences en matière de niveau de 

pression acoustique définies dans les normes NF EN 50332-1 et/ou NF EN 50332-2 en vigueur. 

L’utilisation des écouteurs ou du casque à un niveau élevé pendant des périodes prolongées 

peut entraîner des troubles auditifs irréversibles. 
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Avertissement : 

Pour empêcher tout dommage auditif, n’écoutez pas l’appareil à des volumes sonores élevés 

pendant une longue période. 

Soyez prudent lorsque vous utilisez votre périphérique en voiture ou à bicyclette 

Privilégiez toujours votre sécurité et celle des autres. Respectez la loi. Les lois et réglementations du 

pays peuvent régir la façon dont vous devez utiliser les appareils électroniques portables du même 

type que votre périphérique, lorsque vous conduisez un véhicule ou lorsque vous êtes à vélo. 

Mettez au rebut les éléments en respectant les lois et réglementations du pays 

Lorsque votre périphérique ne fonctionne plus, évitez de l’écraser, de l’incinérer, de le jeter 

dans l’eau ou de vous en débarrasser d’une façon qui pourrait aller à l’encontre des lois et des 

réglementations du pays. Certains composants internes contiennent des substances 

susceptibles d’exploser, de couler ou d’affecter l’environnement s’ils ne sont mis au rebut 

comme il se doit. 

Pour plus d’informations, reportez-vous à la section « Informations relatives au recyclage et 

à l’environnement ». 

Tenez votre périphérique et ses accessoires éloignés des enfants en bas âge 

Votre périphérique contient des petits éléments pouvant être dangereux pour des enfants en 

bas âge. De plus, l’écran de verre peut se casser ou se fissurer si l’IdeaTab tombe ou est jetée 

contre une surface dure. 

Protégez vos données et logiciels 

Ne supprimez pas des fichiers inconnus ou ne changez pas le nom des fichiers ou répertoires 

que vous n’avez pas créés, car votre périphérique ou vos logiciels risqueraient de ne plus 

fonctionner. 

Sachez que l’accès aux ressources réseau peut exposer votre périphérique à des virus 

informatiques, des pirates, des logiciels espions et d’autres activités malveillantes risquant 

d’endommager votre périphérique, vos logiciels ou vos données. Il vous incombe de prendre 

les mesures de protection adéquates en déployant des pare-feu, des logiciels antivirus et des 

logiciels de protection contre les logiciels espions, et de tenir ces logiciels à jour. 
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Tenez les appareils électriques tels que les ventilateurs, radios, haut-parleurs, climatiseurs et 

fours micro-ondes à l'écart de votre périphérique. Les puissants champs magnétiques générés 

par les appareils électriques risqueraient d'endommager l'écran et les données stockées sur le 

périphérique. 

Faites attention à la chaleur dégagée par votre périphérique 

Lorsque votre périphérique est sous tension ou que la batterie est en cours de charge, certains 

composants peuvent chauffer. La température qu'ils atteignent dépend de l'activité système et 

du niveau de charge de la batterie. Un contact prolongé avec votre peau, même à travers des 

vêtements, peut provoquer des lésions, voire des brûlures. Évitez tout contact prolongé des 

mains, genoux ou toute autre partie du corps avec ces éléments pendant une période prolongée. 

Cordons d’alimentation et câbles sous enveloppe de PVC (chlorure de polyvinyle) 

AVERTISSEMENT : tout contact avec le câble de ce produit ou avec les câbles des 

accessoires vendus avec celui-ci peut vous exposer au plomb, produit chimique reconnu par 

l’état de Californie comme pouvant entraîner des cancers et des anomalies congénitales ou 

d’autres dommages liés à la reproduction. Lavez soigneusement vos mains après toute 

manipulation. 

Marque de conformité pour l'Eurasie 
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Informations relatives à la garantie 

Notification de garantie Lenovo 

Ce produit est couvert par la garantie Lenovo, la version L505-0010-02 08/2011. Consultez la 

Garantie Lenovo (LLW) à l’adresse suivante : http://www.lenovo.com/warranty/llw_02. Vous 

pouvez afficher la garantie Lenovo dans différentes langues sur ce site Web. Si vous ne 

parvenez pas à afficher la garantie à partir du site Web, contactez une agence ou un revendeur 

Lenovo près de chez vous pour obtenir une version imprimée. 

Lenovo A5500 

Modèle et version 

Version Modèle 

WLAN Lenovo A5500-F 

WLAN+3G (Données uniquement) Lenovo A5500-H 

WLAN+3G (Voix) Lenovo A5500-HV 

Période de garantie et type de service prévu par la garantie 

Pays ou Région d’acquisition Période de garantie Type de service 

prévu par la 

garantie 

Corée, Taïwan Pièces et main d’œuvre - 1 an

Bloc de batteries - 1 an 

1,3,4 

Indonésie, Malaisie, Thaïlande, 

Philippines, Viêt Nam, Singapour 

Pièces et main d’œuvre - 1 an

Bloc de batteries - 1 an 

1,4 

Chine (Région administrative 

spéciale de Hong Kong), Chine 

(Région administrative spéciale de 

Macao), Inde, Bahreïn, Koweït, 

Oman, Qatar, Égypte, Afrique du 

Sud, Arabie saoudite, Émirats 

arabes unis, Algérie, Nigéria, Kenya, 

Sri Lanka 

Pièces et main d’œuvre - 1 an

Bloc de batteries - 1 an 

1,4 
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Pays ou Région d’acquisition Période de garantie Type de service 

prévu par la 

garantie 

Bosnie-Herzégovine, Croatie, 

Chypre, Grèce, Macédoine, 

Roumanie, Slovénie, Serbie, 

Pologne, Slovaquie, Hongrie, 

Bulgarie 

Pièces et main d’œuvre - 1 an

Bloc de batteries - 1 an 

1,4 

Canada, Japon Pièces et main d’œuvre - 1 an

Bloc de batteries - 1 an 

1,5 

Autriche, France, Allemagne, 

Islande, Israël, Irlande, Italie, 

Lettonie, Lituanie, Suisse, 

Royaume-Uni 

Pièces et main d’œuvre - 1 an

Bloc de batteries - 1 an 

1,3 

Australie, Nouvelle-Zélande Pièces et main d’œuvre - 1 an

Bloc de batteries - 1 an 

1,3 

Russie, Ukraine, République du 

Kazakhstan, Bélarus, 

Turkménistan, Azerbaïdjan, Géorgie

Pièces et main d’œuvre - 1 an

Bloc de batteries - 1 an 

4 

Argentine, Colombie, Pérou, 

Venezuela, Bolivie, Uruguay, 

Chili, Paraguay, Équateur 

pièces et main-d'œuvre - 

garantie d'un an* 

Bloc de batteries - 1 an 

1,4 

États-Unis d’Amérique, Mexique pièces et main-d'œuvre - 

garantie d'un an* 

Bloc de batteries - 1 an 

1,5 

Brésil pièces et main-d'œuvre - 

garantie d'un an* 

Bloc de batteries - 1 an 

4 

Danemark, Estonie, Finlande, 

Norvège, Espagne, Suède, 

Belgique, Luxembourg, Pays-Bas 

Pièces et main d’œuvre - 2 ans

Bloc de batteries - 1 an 

1,3 
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Pays ou Région d’acquisition Période de garantie Type de service 

prévu par la 

garantie 

Turquie, République tchèque Pièces et main d’œuvre - 2 ans

Bloc de batteries - 1 an 

1,4 

* Exclut certains composants. Garantie limitée de 90 jours pour les adaptateurs secteur, les 

claviers, les plastiques et les charnières. 

Types de services prévus par la garantie 

1 Service d’unité remplaçable par l’utilisateur (« CRU ») 

2 Intervention sur site 

3 Service de collecte ou de dépôt 

4 Service d’expédition/retrait par le client 

5 Service postal 

6 Service postal d’envoi/retour par le client 

7 Service de remplacement du produit 

Pour plus d’informations sur les différents types de services prévus par la garantie, 

reportez-vous à la garantie complète. Voir « Notification de garantie Lenovo » pour plus 

d’informations sur l’accès à la garantie complète. 

Suplemento de Garantía para México 

Este Suplemento se considera parte integrante de la Garantía Limitada de Lenovo y será 

efectivo única y exclusivamente para los productos distribuidos y comercializados dentro del 

Territorio de los Estados Unidos Mexicanos. En caso de conflicto, se aplicarán los términos de 

este Suplemento. 

El comercializador responsable del producto es Lenovo México S de R L de CV y para efectos 

de esta garantía su domicilio es Paseo de Tamarindos No.400-A Piso 27 Arcos Torre Poniente 

Bosques de Las Lomas C.P. 05120 México, D.F. En el caso de que se precise una reparación 

cubierta por la garantía o precise de partes, componentes, consumibles o accesorios diríjase a 

este domicilio. 
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Otra opción es llamar al Centro de soporte al cliente al 01-800-9253-6686, donde le dirigirán al 

Centro de servicio autorizado más cercano. Si no existiese ningún Centro de servicio 

autorizado en su ciudad, población o en un radio de 70 kilómetros de su ciudad o población, la 

garantía incluirá cualquier gasto de entrega razonable relacionado con el transporte del 

producto a su Centro de servicio autorizado más cercano. Por favor, llame al Centro de servicio 

autorizado más cercano para obtener las aprobaciones necesarias o la información 

relacionada con el envío del producto y la dirección de envío. 

Esta garantía ampara todas las piezas de hardware del producto e incluye mano de obra. 

El procedimiento para hacer efectiva la garantía consiste en la presentación del producto, 

acompañado de la póliza correspondiente, debidamente sellada por el establecimiento que lo 

vendió, o la factura, o recibo o comprobante, en el que consten los datos específicos del 

producto objeto de la compraventa.  

Lenovo sólo pueden eximirse de hacer efectiva la garantía en los siguientes casos: a) Cuando 

el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales. b) Cuando el producto 

no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que se le acompaña. c) Cuando 

el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por el fabricante 

nacional, importador o comercializador responsable respectivo.  

Todos los programas de software precargados en el equipo sólo tendrán una garantía dentro 

de noventa (90) días por defectos de instalación desde la fecha de compra. Lenovo no es 

responsable de la información incluida en dichos programas de software y /o cualquier programa 

de software adicional instalado por Usted o instalado después de la compra del producto. 

La garantía cubre la atención, revisión y corrección de errores, defectos o inconsistencias que 

impidan el desempeño normal de un equipo en cuanto a su hardware y software. Los servicios 

no cubiertos por la garantía se cargarán al usuario final, previa obtención de una autorización. 

Esta garantía tiene una duración de un año a partir del momento de la compra e incluye la 

mano de obra, por lo que en caso de aplicarse la garantía, esta no causara ningún gasto o 

costo para el cliente. 

Para obtener una lista de los Centros de servicio autorizados, por favor, visite: 

http://support.lenovo.com/serviceproviders. 

Fabricado por: Lenovo PC HK Limited 

23/F, Lincoln House, Taikoo Place 979 King's Road, Quarry Bay, Hong Kong 

Modelo del producto: __________________ 

Fecha en que el consumidor recibió el producto: __________________ 
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Informations relatives à l’environnement, au recyclage 

et à la mise au rebut 

Consigne de recyclage Lenovo 

Lenovo encourage les propriétaires de matériel informatique (IT) à recycler leur matériel dès 

lors que celui-ci n’est plus utilisé. Lenovo propose une gamme de programmes et services 

concernant le recyclage du matériel informatique. Pour plus d’informations sur le recyclage des 

produits Lenovo, consultez la page suivante : http://www.lenovo.com/recycling. 

Informations DEEE importantes 

 

 

 

 

Des informations spécifiques à chaque pays sont disponibles à l’adresse suivante : 

http://www.lenovo.com/recycling. 

Déclaration de conformité pour la Turquie 

The Lenovo product meets the requirements of the Republic of Turkey Directive on the Restriction 

of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment (EEE). 

Bu Lenovo ürünü, T.C. Çevre ve Orman Bakanlığı’nın “Elektrik ve Elektronik Eşyalarda Bazı 

Zararlı Maddelerin Kullanımının Sınırlandırılmasına Dair Yönetmelik (EEE)” direktiflerine 

uygundur. EEE Yönetmeliğine Uygundur. 

Declarações de Reciclagem no Brasil 

Descarte de um Produto Lenovo Fora de Uso Equipamentos elétricos e eletrônicos não devem 

ser descartados em lixo comum, mas enviados à pontos de coleta, autorizados pelo fabricante 

do produto para que sejam encaminhados e processados por empresas especializadas no 

manuseio de resíduos industriais, devidamente certificadas pelos orgãos ambientais, de acordo 

com a legislação local. A Lenovo possui um canal específico para auxiliá-lo no descarte desses 

produtos. Caso você possua um produto Lenovo em situação de descarte, ligue para o nosso 

SAC ou encaminhe um e-mail para: reciclar@lenovo.com, informando o modelo, número de série 

e cidade, a fim de enviarmos as instruções para o correto descarte do seu produto Lenovo. 
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Informations sur le recyclage pour le Japon 

Les informations sur le recyclage et la mise au rebut des produits pour le Japon sont 

disponibles à l’adresse suivante : 

http://www.lenovo.com/recycling/japan. 

Informations relatives au recyclage pour la Chine 

 

Informations de recyclage pour l’Inde 

Recycling and disposal information for India is available at: 

http://www.lenovo.com/social_responsibility/us/en/sustainability/ptb_india.html. 

Déclarations relatives au recyclage 

Des informations complémentaires sur le recyclage des composants du périphérique et des 

batteries sont disponibles dans votre Guide de l’utilisateur. Voir la section « Accéder au 

Guide de l’utilisateur » pour plus de détails. 

Logos pour le recyclage des batteries 

Informations sur le recyclage des batteries pour Taïwan 

 

Informations sur le recyclage des batteries pour les États-Unis et le Canada 
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Informations sur le recyclage des batteries pour l’Union européenne 

 

Logo de l’efficacité énergétique 

Logo BC (Californie) 
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Directive européenne RoHS (Restriction of Hazardous 

Substances) 

Turquie 

The Lenovo product meets the requirements of the Republic of Turkey Directive on the Restriction 

of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment (EEE). 

 

Ukraine 

 

Inde 

Conforme à la directive RoHS en matière de règlementation relative aux déchets électroniques 

(gestion et traitement), 2011. 

Union européenne 

Lenovo products sold in the European Union, on or after 3 January 2013 meet the requirements 

of Directive 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in 

electrical and electronic equipment (“RoHS recast” or “RoHS 2”). 

For more information about Lenovo progress on RoHS, go to: 

http://www.lenovo.com/social_responsibility/us/en/RoHS_Communication.pdf 
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Bruits radioélectriques 

Déclaration de la FCC (Federal Communications Commission) 

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites des appareils numériques de classe B 

conformément à l’article 15 de la réglementation de la FCC. Ces limites ont été instaurées pour 

fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles en installation domestique. 

Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l’énergie de radiofréquence ; par conséquent, 

s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux présentes instructions, il est possible qu’il 

provoque des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n’est pas garanti 

que des interférences ne se produiront pas dans une installation donnée. Si cet équipement 

provoque des interférences néfastes à la réception de la radio ou de la télévision (ce qui peut 

être déterminé en mettant l’équipement hors tension, puis à nouveau sous tension), il est 

conseillé de prendre une ou plusieurs des mesures suivantes : 

 Réorienter ou déplacer l’antenne de réception. 

 Augmenter la distance entre l’équipement et le récepteur. 

 Connecter l’équipement à une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur 

est branché. 

 Consulter un revendeur autorisé ou un technicien de maintenance pour obtenir de l’aide. 

Lenovo n’est en aucun cas responsable des interférences dans la réception de la radio ou de la 

télévision découlant de l’utilisation de câbles ou de connecteurs non recommandés, ou des 

modifications apportées à cet équipement. Toute modification non autorisée peut priver 

l’utilisateur de son droit d’utiliser le produit. 

Cet équipement est conforme à l’article 15 de la réglementation de la FCC. Son utilisation est 

sujette aux deux conditions suivantes : (1) cet équipement ne doit pas engendrer 

d’interférences nuisibles, et (2) cet équipement doit accepter toute interférence reçue, y 

compris celles pouvant avoir des effets non souhaités sur son fonctionnement. 

Partie responsable : 

Lenovo Inc. (Etats Unis) 

1009 Think Place - Building One 

Morrisville, NC 27560 

Téléphone : 1-919-294-5900 
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Avis de la FCC 

Toute modification qui n’a pas été expressément approuvée par la partie responsable de la 

conformité entraîne l’annulation du droit de l’utilisateur à faire fonctionner l’équipement. 

La ou les antennes utilisées pour cet émetteur ne doivent pas se trouver à proximité d’une 

autre antenne ou d’un autre émetteur, ni être utilisées en même temps que ceux-ci. 

Avis de conformité à la réglementation d’Industrie Canada pour la classe B 

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. 

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. 

Avertissement d’Industrie Canada 

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is 

subject to the following two conditions:  

(1) This device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, 

including interference that may cause undesired operation of the device. 

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 

exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: 

(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et 

(2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 

brouillage est susceptible d'en 

Déclaration de conformité aux émissions d’appareils de classe Bd’Industrie Canada 

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. 

Avis de conformité à la réglementation d’Industrie Canada 

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. 
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Directive de l’Union européenne relative à la conformité électromagnétique 

Ce produit respecte les exigences en matière de protection de la directive européenne 

2004/108/EC sur le rapprochement des législations des états membres relatives à la 

compatibilité électromagnétique. Lenovo n’est en aucun cas responsable des modifications non 

recommandées du produit, y compris l’installation de cartes en option d’autres fabricants, 

entraînant le non-respect de ces exigences. 

This product has been tested and found to comply with the limits for Class B Information 

Technology Equipment according to European Standard EN 55022. The limits for Class B 

equipment were derived for typical residential environments to provide reasonable protection 

against interference with licensed communication devices. 

Contact UE : Lenovo, Einsteinova 21, 851 01 Bratislava, Slovaquie 

 
Déclaration de conformité des appareils de classe B en Allemagne 

Deutschsprachiger EU Hinweis: 

Hinweis für Geräte der Klasse B EU-Richtlinie zur Elektromagnetischen Verträglichkeit Dieses 

Produkt entspricht den Schutzanforderungen der EU-Richtlinie 2004/108/EG (früher 89/336/EWG) 

zur Angleichung der Rechtsvorschriften über die elektromagnetische Verträglichkeit in den 

EU-Mitgliedsstaaten und hält die Grenzwerte der EN 55022 Klasse B ein. 

Um dieses sicherzustellen, sind die Geräte wie in den Handbüchern beschrieben zu installieren 

und zu betreiben. Des Weiteren dürfen auch nur von der Lenovo empfohlene Kabel 

angeschlossen werden. Lenovo übernimmt keine Verantwortung für die Einhaltung der 

Schutzanforderungen, wenn das Produkt ohne Zustimmung der Lenovo verändert bzw. wenn 

Erweiterungskomponenten von Fremdherstellern ohne Empfehlung der Lenovo 

gesteckt/eingebaut werden. 

Deutschland: 

Einhaltung des Gesetzes über die elektromagnetische Verträglichkeit von Betriebsmitteln 

Dieses Produkt entspricht dem „Gesetz über die elektromagnetische Verträglichkeit von 

Betriebsmitteln“ EMVG (früher „Gesetz über die elektromagnetische Verträglichkeit von 

Geräten“). Dies ist die Umsetzung der EU-Richtlinie 2004/108/EG (früher 89/336/EWG) in der 

Bundesrepublik Deutschland. 
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Zulassungsbescheinigung laut dem Deutschen Gesetz über die elektromagnetische 

Verträglichkeit von Betriebsmitteln, EMVG vom 20. Juli 2007 (früher Gesetz über die 

elektromagnetische Verträglichkeit von Geräten), bzw. der EMV EG Richtlinie 2004/108/EC 

(früher 89/336/EWG), für Geräte der Klasse B. 

Dieses Gerät ist berechtigt, in Übereinstimmung mit dem Deutschen EMVG das 

EG-Konformitätszeichen - CE - zu führen. Verantwortlich für die Konformitätserklärung nach 

Paragraf 5 des EMVG ist die Lenovo (Deutschland) GmbH, Gropiusplatz 10, D-70563 Stuttgart. 

Informationen in Hinsicht EMVG Paragraf 4 Abs. (1) 4: 

Das Gerät erfüllt die Schutzanforderungen nach EN 55024 und EN 55022 Klasse B. 

Déclaration de conformité des appareils de classe B en Corée 

 

Déclaration de conformité des appareils de classe B VCCI au Japon 

 

Déclaration de conformité concernant les produits qui se connectent au réseau 

électrique avec un courant nominal inférieur ou égal à 20 A par phase. 
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Informazioni preliminari - Informazioni sulle normative 

I modelli di dispositivi dotati di comunicazioni wireless sono conformi agli standard di sicurezza 

e di frequenza radio di ciascun paese o regione in cui sia stata ottenuta l'approvazione per 

l'utilizzo della tecnologia wireless. Inoltre, se il prodotto contiene un modem telecom, è 

conforme ai requisiti di connessione alla rete telefonica nel proprio paese. 

Prima di utilizzare i dispositivi wireless contenuti nel dispositivo, leggere l'Avviso normativo 

che si applica al paese o alla regione di residenza. Per ottenere una versione PDF dell'Avviso 

normativo, fare riferimento alla sezione seguente, "Download delle pubblicazioni". 

Download delle pubblicazioni 

Le versioni elettroniche delle pubblicazioni sono disponibili sul sito Web 

http://support.lenovo.com. Per scaricare le pubblicazioni per il proprio dispositivo, visitare il sito 

Web: 

http://support.lenovo.com e seguire le istruzioni visualizzate. 

Accesso alla Guida dell'utente 

La guida per l'utente contiene informazioni dettagliate sul dispositivo. Per accedere alla Guida 

dell'utente, utilizzare uno dei seguenti metodi: 

 Visitare il sito Web: http://support.lenovo.com e seguire le istruzioni visualizzate. 

 Avviare il dispositivo, accedere alla guida per l'utente dai preferiti del browser. 

Italiano
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Informazioni su assistenza e supporto 

Le informazioni riportate di seguito descrivono il supporto tecnico disponibile per il prodotto 

durante il periodo di garanzia o per la durata del prodotto. Per una completa spiegazione dei 

termini di garanzia Lenovo, consultare la garanzia limitata Lenovo. Per informazioni 

sull'accesso alla garanzia completa, consultare la sezione "Informazioni sulla garanzia 

limitata Lenovo", riportata successivamente in questo documento. 

Supporto tecnico in linea 

L'assistenza tecnica in linea è disponibile per la durata di un prodotto all'indirizzo 

http://www.lenovo.com/support. 

Supporto tecnico per telefono 

È possibile ottenere assistenza e informazioni per telefono dal Centro di assistenza clienti. 

Prima di rivolgersi al rappresentante del supporto tecnico Lenovo, tenere a portata di mano le 

informazioni seguenti: modello e numero di serie, testo esatto di eventuali messaggi di errore e 

descrizione del problema. 

È possibile che il rappresentante dell'assistenza tecnica richieda di riprodurre il problema al 

dispositivo durante la telefonata. 

Elenco telefonico internazionale per l'assistenza Lenovo 

Importante: i numeri di telefono sono soggetti a modifica senza preavviso. L'elenco telefonico 

aggiornato per il Centro assistenza clienti è sempre disponibile all'indirizzo 

http://www.lenovo.com/support/phone. 

Se il numero di telefono per il proprio paese o la propria area non è elencato, contattare il 

rivenditore Lenovo o il concessionario Lenovo di zona. 
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Informazioni importanti su sicurezza e gestione 

Importante: Prima dell'utilizzo del prodotto, leggere tutte le informazioni riportate in questa 

sezione per evitare lesioni personali, danni alle proprietà o danni accidentali al prodotto. 

Per ulteriori suggerimenti che consentano di utilizzare il dispositivo in sicurezza, visitare il sito 

Web: http://www.lenovo.com/safety. 

Maneggiare il dispositivo con attenzione. 

Evitare di far cadere, piegare o perforare il dispositivo, inserire oggetti estranei o posizionare 

oggetti pesanti sul dispositivo. Gli oggetti sensibili posizionati all'interno potrebbero danneggiarsi. 

Lo schermo del dispositivo è di vetro. Il vetro potrebbe rompersi se il dispositivo viene fatto 

cadere su una superficie dura, se è oggetto di un duro impatto e se viene colpito con un oggetto 

pesante. Se si creano spaccature o crepe sul vetro, non toccare il vetro rotto o tentare di 

rimuoverlo dal dispositivo. Smettere immediatamente di utilizzare il dispositivo e contattare 

l'assistenza tecnica Lenovo per la riparazione, la sostituzione o informazioni sul riciclaggio. 

Non utilizzare il dispositivo in ambienti caratterizzati da alte temperature o tensioni elevate, ad 

esempio in presenza di apparecchiature elettriche, per il riscaldamento o elettrodomestici da 

cucina. Onde evitare danni, il dispositivo può essere utilizzato esclusivamente a temperature 

comprese tra 0°C e 40°C (temperatura di conservazione compresa tra -20°C e 60°C). 

Non tentare di disassemblare o modificare il dispositivo. 

Il dispositivo è un'unità sigillata. All'interno non sono presenti parti soggette a manutenzione da 

parte dell'utente finale. Tutte le riparazioni interne devono essere eseguite da un centro 

riparazioni o un tecnico autorizzato Lenovo. Qualsiasi tentativo di aprire o modificare il 

dispositivo invaliderà la garanzia. 

Informazioni sulla batteria ricaricabile incorporata 

PERICOLO: 

Non tentare di sostituire la batteria al litio ricaricabile interna. Contattare l'assistenza 

Lenovo per la sostituzione in fabbrica. 

Informazioni sulle batterie ricaricabili 

ATTENZIONE: 

Rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con una di tipo non corretto. 

Quando si sostituisce la batteria al litio, utilizzare solo quelle dello stesso tipo o di un tipo 

equivalente, raccomandato dal costruttore. La batteria contiene litio e potrebbe esplodere 

qualora non venisse utilizzata, maneggiata o smaltita correttamente. 
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Smaltire le batterie usate in base alle istruzioni. 

Evitare di: 

 Lanciarla o immergerla nell'acqua 

 Riscaldarla a una temperatura superiore ai 100°C (212°F) 

 Ripararla o smontarla 

Informazioni sulle buste in plastica 

PERICOLO: 

Le buste di plastica possono risultare pericolose. Tenerle lontane da neonati e bambini 

per prevenire il rischio di soffocamento. 

Informazioni sull'adattatore 

Evitare che il dispositivo e l'adattatore CA si bagnino. 

Non immergere il dispositivo in acqua o lasciarlo in luoghi dove potrebbe essere soggetto a 

saturazioni di acqua o altri liquidi. 

Utilizzare solo metodi di caricamento approvati 

È possibile utilizzare uno qualsiasi dei seguenti metodi di caricamento per ricaricare in 

sicurezza la batteria interna del dispositivo: 

Metodo di caricamento Display acceso Display spento 

Adattatore CA Supportato, ma il 

caricamento della 

batteria sarà lento. 

Supportato 

Connessione USB tra il 

connettore di ingresso CC del 

dispositivo e un connettore USB 

di un PC o di un altro dispositivo 

che sono conformi agli standard 

USB 2.0. 

Utilizzare la connessione a 

interfacce USB con la versione 

USB 2.0 o superiore. 

Supportato, ma 

compensa il 

consumo di energia e 

la batteria si 

caricherà più 

lentamente del solito.

Supportato, ma il caricamento 

della batteria sarà lento. 

Note: 

Display acceso: dispositivo acceso 

Display spento: dispositivo spento o in modalità Blocco schermo  
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I dispositivi di caricamento potrebbero surriscaldarsi durante l'uso normale. Accertarsi che vi sia 

una ventilazione adeguata intorno al dispositivo di caricamento. Scollegare il dispositivo di 

caricamento se si verifica una qualsiasi delle seguenti condizioni: 

 Il dispositivo di caricamento è stato esposto a pioggia, liquidi o umidità eccessiva. 

 Il dispositivo di caricamento mostra segni di danni fisici. 

 Si desidera pulire il dispositivo di caricamento. 

Lenovo non è responsabile per le prestazioni o la sicurezza dei prodotti non realizzati o 

approvati da Lenovo. Utilizzare solo batterie e adattatori CA Lenovo approvati. 

Evitare danni all'udito 

Il dispositivo dispone di un connettore per cuffie. Utilizzare sempre il connettore per le cuffie 

(denominato anche cuffia) o gli auricolari. 

ATTENZIONE: 

Un'eccessiva pressione sonora da auricolari e cuffie può provocare la perdita dell'udito. 

Una regolazione dell'equalizzatore sui valori massimi aumenta il voltaggio di uscita di 

auricolari e cuffie e, di conseguenza, alza il livello di pressione sonora. Pertanto, per 

proteggere l'udito, occorre regolare l'equalizzatore su un livello appropriato. 

L'uso eccessivo di cuffie o auricolari per un lungo periodo di tempo ad alto volume può essere 

pericoloso se l'uscita dei connettori per cuffie o auricolari non è conforme alle specifiche 

dell'EN 50332-2. 

Il connettore di uscita per le cuffie del dispositivo è conforme all'EN 50332-2 Sottoclausola 7. 

Tale specifica limita il voltaggio massimo di uscita RMS reale della banda larga del dispositivo a 

150 mV. Per evitare la perdita dell'udito, assicurarsi che le cuffie o gli auricolari utilizzati siano 

conformi allo standard EN 50332-2 (limiti Clausola 7) per un voltaggio caratteristico della banda 

larga di 75 mV. L'utilizzo di cuffie non conformi all'EN 50332-2 può essere pericoloso a causa 

degli eccessivi livelli di pressione del suono. 

Se il dispositivo è fornito di cuffie o auricolari nell'imballaggio, come un set, la combinazione di 

cuffie o auricolare e il dispositivo sono già conformi alle specifiche dell'EN 50332-1. Se 

vengono utilizzate cuffie o auricolari diversi, assicurarsi che siano conformi a EN 50332-1 

(Clausola 6.5 Valori di limitazione). L'utilizzo di cuffie non conformi a EN 50332-1 può essere 

pericoloso a causa degli eccessivi livelli di pressione del suono. 
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Dichiarazione di avvertenza sulla pressione sonora 

Per i dispositivi certificati in conformità alla norma EN 60950-1: 

2006+A11:2009:+A1:2010+A12:2011, è obbligatoria l'esecuzione di prove audio in conformità 

alla EN50332. 

Questo dispositivo è stato testato e dichiarato conforme ai requisiti relativi ai livelli di pressione 

sonora previsti dalle norme EN 50332-1 e/o EN 50332-2 applicabili. L'uso di cuffie o auricolari 

ad altovolume per periodi prolungati può causare danni permanenti all'udito. 

 

Avvertenza: 

Per evitare possibili danni all’udito, non ascoltare a volume elevato per un periodo di tempo 

prolungato. 

Prestare attenzione quando si utilizza il dispositivo in un veicolo a motore o su una 

bicicletta. 

Dare sempre priorità alla propria sicurezza e a quella degli altri. Rispettare la legge. Le 

normative e le disposizioni di legge locali possono stabilire come utilizzare i dispositivi 

elettronici mobili, quale il dispositivo, mentre si guida un veicolo a moto o una bicicletta. 

Smaltire in base alle normative e alle disposizioni di legge locali 

Quando il dispositivo termina il proprio ciclo di vita, non romperlo, bruciarlo, immergerlo in 

acqua o disperderlo utilizzando metodi contrari alle normative e disposizioni di legge locali. 

Alcuni componenti interni contengono sostanze che potrebbero esplodere, fuoriuscire o 

inquinare l'ambiente se disperse in modo errato. 

Per ulteriori informazioni, vedere "Informazioni sull'ambiente e sul riciclaggio". 

Tenere il dispositivo e gli accessori lontano dalla portata dei bambini: 

Il dispositivo contiene piccole parti che potrebbero essere causa di soffocamenti nei bambini 

piccoli. Inoltre, lo schermo di vetro potrebbe rompersi o creparsi se fatto cadere in terra o 

lanciato contro una superficie dura. 

Proteggere i dati e il software 

Non eliminare file sconosciuti, né modificare il nome di file o directory non direttamente creati 

dall'utente; altrimenti si potrebbe compromettere il software del dispositivo. 
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Tenere presente che l'accesso alle risorse di rete potrebbe esporre il dispositivo a virus, 

attacchi da parte di hacker, spyware e altre attività dannose che potrebbero danneggiare il 

dispositivo, il software o i dati. È responsabilità dell'utente garantire una protezione adeguata 

tramite firewall, software antivirus e anti-spyware e mantenere tali software aggiornati. 

Mantenere il dispositivo lontano da apparecchiature elettriche quali, ad esempio, elettroventole, 

radio, altoparlanti di grande potenza, condizionatori d'aria e forni a microonde, perché i forti 

campi magnetici generati da queste apparecchiature elettriche potrebbero danneggiare lo 

schermo e i dati del dispositivo. 

Prestare attenzione al calore generato dal dispositivo: 

Quando il dispositivo è acceso o la batteria è in carica, alcuni componenti potrebbero scaldarsi. 

La quantità di calore dipende dall'attività del sistema e dal livello di carica della batteria. Un 

contatto prolungato con il corpo, anche attraverso i vestiti, può causare disturbi o bruciature. 

Evitare di tenere le mani o altre parti del corpo a contatto con una parte calda del dispositivo 

per un periodo di tempo prolungato. 

Informazioni sui cavi PVC 

AVVERTENZA: maneggiando i cavi di questo prodotto o i cavi degli accessori venduti con il 

prodotto stesso, si è esposti al piombo, un elemento chimico che, nello stato della California, è 

stato riconosciuto come causa di cancro, malformazioni congenite o altri danni riproduttivi. 

Lavare accuratamente le mani dopo aver maneggiato tali cavi. 

Marchio di conformità per l'Eurasia 
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Informazioni sulla garanzia 

Informazioni sulla Garanzia limitata Lenovo 

Questo prodotto è coperto dai termini della garanzia limitata Lenovo, versione L505-0010-02 

08/2011. Leggere la dichiarazione di Garanzia limitata Lenovo (LLW, Lenovo Limited Warranty) 

all'indirizzo http://www.lenovo.com/warranty/llw_02. Sul sito Web, la LLW è disponibile in 

diverse lingue. Se non è possibile visualizzare la dichiarazione LLW dal sito Web, contattare 

l'ufficio locale Lenovo o il rivenditore per ottenerne una versione stampata. 

Lenovo A5500 

Modello e versione 

Versione Model 

WLAN Lenovo A5500-F 

WLAN+3G (solo dati) Lenovo A5500-H 

WLAN+3G (voce) Lenovo A5500-HV 

Periodo di garanzia e tipo di servizio di garanzia 

Paese o regione di acquisto Periodo di garanzia Tipo di servizio di 

garanzia 

Corea, Taiwan Parti e assistenza - 1 anno 

Batteria - 1 anno 

1,3,4 

Indonesia, Malesia, Tailandia, 

Filippine, Vietnam, Singapore 

Parti e assistenza - 1 anno 

Batteria - 1 anno 

1,4 

Cina (Hong Kong R.A.S.), Cina 

(Macao R.A.S.), India, Bahrein, 

Kuwait, Oman, Qatar, Egitto, Sud 

Africa, Arabia Saudita, Emirati Arabi 

Uniti, Algeria, Nigeria, Kenya, Sri 

Lanka 

Parti e assistenza - 1 anno 

Batteria - 1 anno 

1,4 

Bosnia-Erzegovina, Croazia, Cipro, 

Grecia, Macedonia, Romania, 

Slovenia, Serbia, Polonia, 

Slovacchia, Ungheria, Bulgaria 

Parti e assistenza - 1 anno 

Batteria - 1 anno 

1,4 
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Paese o regione di acquisto Periodo di garanzia Tipo di servizio di 

garanzia 

Canada, Giappone Parti e assistenza - 1 anno 

Batteria - 1 anno 

1,5 

Austria, Francia, Germania, Islanda, 

Israele, Irlanda, Italia, Lettonia, 

Lituania, Svizzera, Regno Unito 

Parti e assistenza - 1 anno 

Batteria - 1 anno 

1,3 

Australia, Nuova Zelanda Parti e assistenza - 1 anno 

Batteria - 1 anno 

1,3 

Russia, Ucraina, Repubblica del 

Kazakistan, Bielorussia, 

Turkmenistan, Azerbaigian, Georgia

Parti e assistenza - 1 anno 

Batteria - 1 anno 

4 

Argentina, Colombia, Perù, 

Venezuela, Bolivia, Uruguay, 

Cile, Paraguay, Ecuador 

Parti e manutenzione - 1 anno 

di garanzia limitata* 

Batteria - 1 anno 

1,4 

Stati Uniti d'America, Messico Parti e manutenzione - 1 anno 

di garanzia limitata* 

Batteria - 1 anno 

1,5 

Brasile Parti e manutenzione - 1 anno 

di garanzia limitata* 

Batteria - 1 anno 

4 

Danimarca, Estonia, Finlandia, 

Norvegia, Spagna, Svezia, Belgio, 

Lussemburgo, Paesi Bassi 

Parti e assistenza - 2 anni 

Batteria - 1 anno 

1,3 

Turchia, Repubblica Ceca Parti e assistenza - 2 anni 

Batteria - 1 anno 

1,4 

* Esclusi alcuni componenti. Garanzia limitata di 90 giorni per adattatori di alimentazione, 

tastiere, materiali di plastica e cardini. 

Tipi di servizi di garanzia 

1 Servizio CRU (Customer Replaceable Unit) 

2 Servizio a domicilio 

3 Servizio di trasporto o deposito 

4 Servizio con consegna presso il centro assistenza a cura del cliente 
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5 Servizio con spedizione postale a cura del cliente 

6 Servizio con spedizione postale del prodotto da riparare e del prodotto riparato a 

carico del cliente 

7 Servizio di sostituzione del prodotto 

Per una spiegazione completa dei tipi di servizio di garanzia, fare riferimento alla garanzia 

completa. Per informazioni sull'accesso alla garanzia completa, consultare la sezione 

"Informazioni sulla Garanzia limitata Lenovo". 

Suplemento de Garantía para México 

Este Suplemento se considera parte integrante de la Garantía Limitada de Lenovo y será 

efectivo única y exclusivamente para los productos distribuidos y comercializados dentro del 

Territorio de los Estados Unidos Mexicanos. En caso de conflicto, se aplicarán los términos de 

este Suplemento. 

El comercializador responsable del producto es Lenovo México S de R L de CV y para efectos 

de esta garantía su domicilio es Paseo de Tamarindos No.400-A Piso 27 Arcos Torre Poniente 

Bosques de Las Lomas C.P. 05120 México, D.F. En el caso de que se precise una reparación 

cubierta por la garantía o precise de partes, componentes, consumibles o accesorios diríjase a 

este domicilio. 

Otra opción es llamar al Centro de soporte al cliente al 01-800-9253-6686, donde le dirigirán al 

Centro de servicio autorizado más cercano. Si no existiese ningún Centro de servicio 

autorizado en su ciudad, población o en un radio de 70 kilómetros de su ciudad o población, la 

garantía incluirá cualquier gasto de entrega razonable relacionado con el transporte del 

producto a su Centro de servicio autorizado más cercano. Por favor, llame al Centro de servicio 

autorizado más cercano para obtener las aprobaciones necesarias o la información 

relacionada con el envío del producto y la dirección de envío. 

Esta garantía ampara todas las piezas de hardware del producto e incluye mano de obra. 

El procedimiento para hacer efectiva la garantía consiste en la presentación del producto, 

acompañado de la póliza correspondiente, debidamente sellada por el establecimiento que lo 

vendió, o la factura, o recibo o comprobante, en el que consten los datos específicos del 

producto objeto de la compraventa.  
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Lenovo sólo pueden eximirse de hacer efectiva la garantía en los siguientes casos: a) Cuando 

el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales. b) Cuando el producto 

no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que se le acompaña. c) Cuando 

el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por el fabricante 

nacional, importador o comercializador responsable respectivo.  

Todos los programas de software precargados en el equipo sólo tendrán una garantía dentro 

de noventa (90) días por defectos de instalación desde la fecha de compra. Lenovo no es 

responsable de la información incluida en dichos programas de software y /o cualquier programa 

de software adicional instalado por Usted o instalado después de la compra del producto. 

La garantía cubre la atención, revisión y corrección de errores, defectos o inconsistencias que 

impidan el desempeño normal de un equipo en cuanto a su hardware y software. Los servicios 

no cubiertos por la garantía se cargarán al usuario final, previa obtención de una autorización. 

Esta garantía tiene una duración de un año a partir del momento de la compra e incluye la 

mano de obra, por lo que en caso de aplicarse la garantía, esta no causara ningún gasto o 

costo para el cliente. 

Para obtener una lista de los Centros de servicio autorizados, por favor, visite: 

http://support.lenovo.com/serviceproviders. 

Fabricado por: Lenovo PC HK Limited 

23/F, Lincoln House, Taikoo Place 979 King's Road, Quarry Bay, Hong Kong 

Modelo del producto__________________ 

Fecha en que el consumidor recibió el producto: __________________ 
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Informazioni sull’ambiente, sul riciclaggio e sullo 

smaltimento 

Istruzione sul riciclaggio di Lenovo 

Lenovo consiglia ai proprietari di apparecchiature IT di riciclarle in modo responsabile e 

adeguato quando non sono più utilizzabili. Lenovo offre una varietà di programmi e servizi per 

assistere i proprietari delle apparecchiature nel riciclaggio dei prodotti IT. Per informazioni sul 

riciclaggio di prodotti Lenovo, visitare il sito all’indirizzo: http://www.lenovo.com/recycling. 

Informazioni WEEE importanti 

Le informazioni specifiche di un paese sono disponibili all'indirizzo 

http://www.lenovo.com/recycling. 

Istruzione di conformità per la Turchia 

The Lenovo product meets the requirements of the Republic of Turkey Directive on the Restriction 

of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment (EEE). 

Bu Lenovo ürünü, T.C. Çevre ve Orman Bakanlığı’nın “Elektrik ve Elektronik Eşyalarda Bazı 

Zararlı Maddelerin Kullanımının Sınırlandırılmasına Dair Yönetmelik (EEE)” direktiflerine 

uygundur. EEE Yönetmeliğine Uygundur. 

Declarações de Reciclagem no Brasil 

Descarte de um Produto Lenovo Fora de Uso Equipamentos elétricos e eletrônicos não devem 

ser descartados em lixo comum, mas enviados à pontos de coleta, autorizados pelo fabricante 

do produto para que sejam encaminhados e processados por empresas especializadas no 

manuseio de resíduos industriais, devidamente certificadas pelos orgãos ambientais, de acordo 

com a legislação local. A Lenovo possui um canal específico para auxiliá-lo no descarte desses 

produtos. Caso você possua um produto Lenovo em situação de descarte, ligue para o nosso 

SAC ou encaminhe um e-mail para: reciclar@lenovo.com, informando o modelo, número de série 

e cidade, a fim de enviarmos as instruções para o correto descarte do seu produto Lenovo. 
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Informazioni sul riciclaggio per il Giappone 

Per informazioni sul riciclaggio e lo smaltimento per il Giappone, è possibile visitare il sito: 

http://www.lenovo.com/recycling/japan. 

Informazioni sul riciclaggio per la Cina 

 

Informazioni sul riciclaggio per l'India 

Recycling and disposal information for India is available at: 

http://www.lenovo.com/social_responsibility/us/en/sustainability/ptb_india.html. 

Ulteriori istruzioni di riciclaggio 

Ulteriori informazioni sul riciclaggio delle batterie e dei componenti del dispositivo sono incluse 

nella guida per l'utente. Per informazioni dettagliate, consultare la sezione "Accesso alla 

Guida dell'utente". 

Simboli relativi al riciclaggio delle batterie 

Informazioni sul riciclaggio delle batterie per Taiwan 

 

Informazioni sul riciclaggio delle batterie per Stati Uniti e Canada 
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Informazioni sul riciclaggio delle batterie per Unione europea 

 

Marchio per l'efficienza energetica 

Marchio California BC 
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Restriction of Hazardous Substances Directive (RoHS) 

Turchia 

The Lenovo product meets the requirements of the Republic of Turkey Directive on the Restriction 

of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment (EEE). 

 

Ucraina 

 

India 

Conformità RoHS che rispecchia le norme sullo smaltimento dei rifiuti elettronici del 2011. 

Unione Europea 

Lenovo products sold in the European Union, on or after 3 January 2013 meet the requirements 

of Directive 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in 

electrical and electronic equipment (“RoHS recast” or “RoHS 2”). 

For more information about Lenovo progress on RoHS, go to: 

http://www.lenovo.com/social_responsibility/us/en/RoHS_Communication.pdf 
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Informazioni sulle emissioni elettromagnetiche 

Dichiarazione di conformità FCC (Federal Communications Commission) 

Questo apparecchio è stato collaudato ed è risultato conforme ai limiti relativi ai dispositivi 

digitali di Classe B previsti dalla Parte 15 delle norme FCC. Tali limiti hanno lo scopo di 

garantire un ragionevole livello di protezione da eventuali interferenze dannose nell’ambito di 

un’installazione residenziale. Questo apparecchio genera, utilizza e può irradiare energia a 

radiofrequenza e, se non viene installato e utilizzato in conformità a quanto riportato nel 

manuale di istruzioni, può provocare interferenze dannose alle radiocomunicazioni. Tuttavia, 

non vi è alcuna garanzia che tali interferenze non si verifichino in particolari installazioni. Se 

l’apparecchio causa interferenze di disturbo alla ricezione radiotelevisiva, rilevabili mediante lo 

spegnimento e la riaccensione dell’apparecchio, l’utente è invitato a tentare di eliminare le 

interferenze adottando uno o più dei seguenti metodi: 

 Riorientare o riposizionare l’antenna di ricezione. 

 Aumentare la distanza tra l’apparecchio e il ricevitore. 

 Collegare l’apparecchio a una presa di rete posta su un circuito diverso da quello cui è 

collegato il ricevitore. 

 Per assistenza, rivolgersi a un rivenditore autorizzato o a un rappresentante dell'assistenza. 

Lenovo non si assume alcuna responsabilità per le interferenze radiotelevisive causate da 

modifiche non autorizzate all'apparecchio. Eventuali cambiamenti e modifiche non autorizzati 

possono invalidare il diritto dell'utente a utilizzare l'apparecchio. 

Questo dispositivo è conforme alla parte 15 delle norme FCC. L'utilizzo è soggetto alle seguenti 

due condizioni: (1) il presente dispositivo non deve produrre interferenze dannose e (2) il 

presente dispositivo deve accettare qualsiasi tipo di interferenza ricevuta, incluse interferenze 

che potrebbero causare alterazioni del funzionamento. 

Responsabile: 

Lenovo (UnitedStates) Incorporated 

1009 ThinkPlace - Building One 

Morrisville, NC 27560 

Telefono: 1-919-294-5900 
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Avvertenza FCC 

Eventuali modifiche o alterazioni non espressamente approvate dal responsabile della 

conformità comporta la revoca del diritto all'uso dell'apparecchiatura da parte dell'utente. 

L’antenna o le antenne utilizzate per il presente trasmettitore non devono essere collocate o 

azionate insieme ad antenne o trasmettitori di qualsiasi genere. 

Dichiarazione di conformità industriale delle emissioni di Classe B per il Canada 

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. 

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. 

Avvertenza IC 

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is 

subject to the following two conditions:  

(1) This device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, 

including interference that may cause undesired operation of the device. 

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 

exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: 

(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et 

(2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 

brouillage est susceptible d'en 

Dichiarazione di conformità industriale delle emissioni di Classe B per il Canada 

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. 

Avis de conformité à la réglementation d’Industrie Canada 

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada. 
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Unione europea — Conformità alla Direttiva di compatibilità elettromagnetica 

Questo prodotto è conforme ai requisiti di protezione della Direttiva 2004/108/CE emanata dal 

consiglio dell'Unione Europea concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati 

membri relativamente alla compatibilità elettromagnetica. Lenovo non si assume alcuna 

responsabilità per il mancato rispetto dei requisiti di protezione risultante da modifiche non 

consigliate apportate al prodotto, inclusa l’installazione di schede opzionali di altri produttori. 

This product has been tested and found to comply with the limits for Class B Information 

Technology Equipment according to European Standard EN 55022. The limits for Class B 

equipment were derived for typical residential environments to provide reasonable protection 

against interference with licensed communication devices. 

Contatti UE: Lenovo, Einsteinova 21, 851 01 Bratislava, Slovacchia 

 
Dichiarazione di conformità Classe B per la Germania 

Deutschsprachiger EU Hinweis: 

Hinweis für Geräte der Klasse B EU-Richtlinie zur Elektromagnetischen Verträglichkeit Dieses 

Produkt entspricht den Schutzanforderungen der EU-Richtlinie 2004/108/EG (früher 89/336/EWG) 

zur Angleichung der Rechtsvorschriften über die elektromagnetische Verträglichkeit in den 

EU-Mitgliedsstaaten und hält die Grenzwerte der EN 55022 Klasse B ein. 

Um dieses sicherzustellen, sind die Geräte wie in den Handbüchern beschrieben zu installieren 

und zu betreiben. Des Weiteren dürfen auch nur von der Lenovo empfohlene Kabel angeschlossen 

werden. Lenovo übernimmt keine Verantwortung für die Einhaltung der Schutzanforderungen, 

wenn das Produkt ohne Zustimmung der Lenovo verändert bzw. wenn 

Erweiterungskomponenten von Fremdherstellern ohne Empfehlung der Lenovo 

gesteckt/eingebaut werden. 

Deutschland: 

Einhaltung des Gesetzes über die elektromagnetische Verträglichkeit von Betriebsmitteln 

Dieses Produkt entspricht dem „Gesetz über die elektromagnetische Verträglichkeit von 

Betriebsmitteln“ EMVG (früher „Gesetz über die elektromagnetische Verträglichkeit von 

Geräten“). Dies ist die Umsetzung der EU-Richtlinie 2004/108/EG (früher 89/336/EWG) in der 

Bundesrepublik Deutschland. 
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Zulassungsbescheinigung laut dem Deutschen Gesetz über die elektromagnetische 

Verträglichkeit von Betriebsmitteln, EMVG vom 20. Juli 2007 (früher Gesetz über die 

elektromagnetische Verträglichkeit von Geräten), bzw. der EMV EG Richtlinie 2004/108/EC 

(früher 89/336/EWG), für Geräte der Klasse B. 

Dieses Gerät ist berechtigt, in Übereinstimmung mit dem Deutschen EMVG das 

EG-Konformitätszeichen - CE - zu führen. Verantwortlich für die Konformitätserklärung nach 

Paragraf 5 des EMVG ist die Lenovo (Deutschland) GmbH, Gropiusplatz 10, D-70563 Stuttgart. 

Informationen in Hinsicht EMVG Paragraf 4 Abs. (1) 4: 

Das Gerät erfüllt die Schutzanforderungen nach EN 55024 und EN 55022 Klasse B. 

Dichiarazione di conformità Classe B per la Corea 

 

Dichiarazione di conformità Classe B VCCI per il Giappone 

 

Dichiarazione di conformità per il Giappone per i prodotti che si collegano a reti 

elettriche con corrente inferiore o uguale a 20 A per fase. 
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